



入冬以来,大岚寺小学选择跳绳这种方式,引导孩子们锻炼身体,丰富课间生活。**刘艳香**

为在老师和家长之间搭建沟通桥梁,让家长及时了解孩子的在校表现,本学期沈阳路小学在全校12个班级中开展“漂流日记”活动。**李琦**

为推进控盐、控油的健康生活方式,大岚寺小学利用班会介绍过量用盐、用油和酗酒危害,发放控盐勺、控油壶。**毕高燕**

11月27日,后峰西小学语文教学“大比武”讲课竞赛落下帷幕。全校语文教师展示了自己对新课程理念的吸纳、处理、驾驭能力和多媒体使用能力。**赵艳**

为培养学生“讲卫生,爱校园”意识,近日,大岚寺小学开展“我爱我家,主动捡垃圾”活动,尝试学习垃圾科学分类。**丛朝阳**

为提高学生语文素养,激发学生写作热情,提升学生写作水平,近日后峰西小学开展现场“写话一作文”大赛。**于庚灼**

入冬给学生上放学安全,在校锻炼及课间活动带来很大不便,近日,大岚寺小学对全校学生进行冬季安全教育。**祁琳民**

11月30日,大岚寺小学各班召开“食品安全”主题班会,培养学生从小讲卫生、不买零食的好习惯。**孙丽娜**

为大面积提高学生读书写字水平,大岚寺小学近日举行“读古诗、写规范字”比赛,激发学生们的写字热情。**苗菁**

12月初,钦村小学开展“爱心家访成长”主题家访,主要形式有电话、信件、班级qq群视频及登门,分别针对不同问题和类型学生展开。**鞠洪艳**

为加强科学技术普及教育,12月5日,钦村小学全体师生到科技馆感受倾斜小屋、滑轮、“将自己拉起”等科技魅力。**王福利**

11月29日,钦村小学一年级一班第一次家长会活动在张村蔬菜种植园开展,孩子们采摘萝卜、大白菜,感受自然美丽和劳动魅力。**辛雪**

本学期开始,钦村小学每周一次的校本课程有了新亮点——大学生志愿者的加入,他们的加入拓宽了学校教育内容和孩子们的视野。**赵彩凤**

为营造浓郁的读书氛围,激发学生读书兴趣,本学期后峰西小学举行“好书,我们一起读活动”。**丁宁**

12月8日后,钦村小学学生参观哈工大汽车学院设计基地,了解汽车设计、制造原理。**鞠洪艳**

乳山市乳山口镇初级中学在全校掀起了你追我赶的冬学热潮。**刘丽萍**

乳山怡园中学开展禁毒宣传

本报12月9日讯(李荔)为进一步普及禁毒知识,增强中学生自觉抵制毒品侵袭的能力,12月1日,乳山怡园中学开展“普及

禁毒知识,珍惜爱护生命”禁毒教育主题班会。在活动中,学生认识了冰毒、大麻、摇头丸等新型毒品,了解了毒品的种类、以

及对人类的危害。通过活动,学生们学会了如何抵御毒品等知识,不仅自己远离毒品,还要向亲朋好友宣传禁毒知识。



模拟法庭

近日,威海市实验中学组织学生来到市中级人民法院,开展少年模拟法庭主题活动。学校十多名学生分别扮演了审判员、审判员、被告人、辩护人等角色,并亲身体会法院审理案件的全过程,加深了学生们对法律知识和司法程序的理解。

10月21日,东涝台小学部分队员走进东发老年公寓,与近200多名老人欢聚一堂,共庆重阳节。**张本杰**

为增进学校与家庭的沟通,东涝台小学开展丰富多彩的家长志愿者活动,提升学校管理,为更好地教育学生努力。**刘浩琪**

为预防传染病知识,近日,大岚寺小学各班开展“秋冬季节预防传染病”主题班会。**褚晓**

近日东涝台小学举行“远离毒品,珍爱生命”系列主题教育活动,提高学生识毒防毒拒毒的意识和能力。**徐珊珊**

根据季节变化,后峰西小学阳光大课间活动相应调整,每个孩子都可以参与的踢毽子开始流行,学校近日组织了踢毽子达标比赛。**徐晓华**

11月24日中午,东涝台小学举行“爱心义卖”专场,号召孩子们将义卖所得财物给亲人买礼物,学会爱的表达。**王方圆**

近日,大岚寺小学召开“食堂安全卫生”专题培训,食堂全体人员参加,承诺确保每一个加工环节都安全可靠。**于海宁**

为形成班集体凝聚力和良好班风,近日,后峰西小学组织开展“班级文化建设”评比,激发学生的集体荣誉感。**赵艳**

12月3日是“世界残疾人日”,

为引导学生正确对待残疾人,在心中埋下一颗爱的种子,东涝台小学组织开展“关爱残疾人 让爱常在”主题教育活动。**王菲**

为提高青年教师专业水平,形成教育特色,沈阳路小学于近日邀请马向华老师到校对音美老师进行专业指导点评。**蒋慧君**

为让学生有演讲经历,能在公众场合大方表现自己,沈阳路小学本学期开展“学会表达,增强自信——让我们做一回演讲者”主题系列活动。**许楠**

日前,乳山怡园中学举行地震紧急疏散演练活动。**李荔**

12月7日,民建威海市委委员徐家刚到高区二实小,他代表民建市委为学生们捐赠图书和体育器材,这是民建威海市委第二次为高区二实小捐资助学。**徐燕**

为促进小学中低年级韩国留学生的学习成长,12月8日,高区第二实验小学特举行二、三年级韩国学生家长交流会活动。**徐燕**

近日,莒山中学开展“阳光体育”冬季接力比赛。**于翠云**

为向全校师生宣传“弘扬宪法精神,建设法治中国”,近日,临港区莒山小学开展了法治宣传、宪法学习日和宪法晨读系列活动。**曲淑君**

本报记者 陈乃彰 摄影报道

12月初,临港区举行了幼儿园教师基本功比赛,赛事设现场命题画、钢琴、舞蹈、声乐四个项目,经过109名教师一天的展示,最终评出了25名优秀学员。**王爱娟**

近日,黄岚小学举行了“趣味运动会”系列活动之趣味跳绳比赛。通过比赛让学生进一步体会到运动带来的快乐,同时也培养了学生团结、拼搏的精神。**刘金霞**

在30个国际志愿者日到到来前夕,近日,汪疿小学组织开展了“志愿服务 从我做起”主题活动。**鞠方方**

12月2日,黄岚小学邀请了威海消防大队的马良教官来为师生们讲解消防知识。马良教官讲解了防毒面具、逃生绳,各种灭火器的使用方法,并对火灾现场的逃生技能做了全面的讲解,师生受益良多。**姜雪燕 姜宁宁**

近日,莒山医院走进莒山小学,在孩子们中开展全民健康生活方式宣传活动。**张义芬**

黄岚小学于12月份开展“感恩于心 回报于行”活动,目的是让孩子们通过实际行动来回报父母,体会父母的辛苦,感受父母的默默付出。**初新敏**



近日,新苑学校开展了“校园防踩踏”安全教育活动,活动强化了师生安全意识和防范意识。**赵春霞**

近日,荣成市第二十五中学组织学生开展了“遏制艾滋,履行承诺”为主题的教育讲座。**房玉霞 于敏**

近日,千山路小学组织学生走进科技馆,参加校外体验活动。通过活动让孩子走近科学,热爱科学。**宫丽娜**

近日,孙家疿小学举行了校园美食评选活动。活动中,学校发放了《致家长的一封信》,家长问卷,并举行了“校园美食征文比赛”。**林乐萍**

12月7日至10日,神道口中学开展了全校跳绳比赛。**郑黎明**

日前,高区一中两名同学代表高区参加市“国学小名士”经典诵读电视大赛。冯晓迅将代表威海市参加省级比赛。**庄彬彬**

12月6日,经区新都小学家长委员会组织一年级学生及家长于威海科技馆参观学习。**丛秀娟 徐韶尉**

近日,威海九中邀请高区消防大队警官为学生开展了一场消防安全知识讲座。**曲笑蕾**

日前,威海九中举行教职工趣味运动会。**杜海燕**

日前,威海九中组织了“我的课堂故事”教学随笔评比活动。**曲明秀**

高区一小开展了班级“小能人露一手”自理能力竞赛活动,提高学生的自理能力,让学生得到全面和谐的发展。**边慧红**

12月3日,经区新都小学举行“互助互学,智慧共享”班主任沙龙,全体班主任参加活动。**王茹华**

日前,高区一小开展了“向名师看齐——班主任经验交流会”。**陈婧**

日前,高区一小进行了家长开放周和家长培训活动,同时,一年级家委会也正式成立。**张敬**

12月8日,海埠小学开展了“红领巾”志愿服务活动。**徐彩云 刘英博**

12月3日,草庙子小学在全校范围内以“理解、关爱残疾人”为主题,开展了一系列教育活动。**许道莲**

12月4日,皇冠幼儿园邀请威海经区刑警三大队副队长姜文斌及三名专业警官入园,对全体教职工进行防盗防诈骗安全知识讲座活动。**戚雪梅 丛玉芬**

近日,2015年山东省职业院校技能大赛汽车营销赛项在济南举行,工业技术系汽车技术服务与营销专业组成的威海职业学院代表队荣获团体一等奖。**牟政**

经区国税局深入推进征管改革

管理与服务有效融合,累计完成税收收入20.95亿元

本报记者 李彦慧
通讯员 张广杰

今年,经区国税局结合征管和服务“两个规范”的出台实施,深入推进征管改革,着力提升工作质效。经区国税局在推进征管改革中将管理与服务有效融合,内促高效管理,外促高效服务,纳税人满意度始终保持在98%以上。截至目前,经区国税局累计完成税收收入20.95亿元,同比增长6.99%;其中地方级收入6.29亿元,同比增长8.09%。

重组征管业务 优化管理模式

此次征管改革的重点主要体现在四个专业化和一个转变上。经区国税局成立风险控制中心,负责税收涉税信息采集、税收风险分析、风险应对统筹,

实现风险管理专业化;成立3个专职纳税评估科,按内资工业、商业、营改增及重点税源分别进行行业对应评估,实现纳税评估专业化;将所得税、增值税、国际税务等涉及的行政审批事项由税政科集中审批,与纳税服务科前台业务实现对接,实现税种管理和行政审批专业化;法规科专职负责对税收执法运行质量进行集中督察,规范行政执法,化解税收风险,实现执法督察专业化;将4460户中小企业(占全部企业的93%)税收管理员“各事统管”模式彻底打破,其管理职责由“管户”转向“管事”,剥离其纳税评估职能,专职负责基础管理、税收辅导、日常调查等工作。

取消中小税源管理员后,有效减少税务干部和纳税人的税收风险。一纳税人形象地感慨,“以前去税务局,和一个办

事人处好关系就行,现在多部门管理了,这样是行不通了。”

明职责

局长在内都定岗定责

经区国税局通过正列举清单的形式切实做到岗明责细,用征管事项涉税清单将日常428项征管业务按即办、审核、审批逐一列示。其中,单部门完成的401项,跨部门完成的27项,确保征管事项无遗漏;用征管岗位设置清单,将全局包括局长在内的税收业务人员设置58个岗位,并按科室逐一分解到个人并签字确认,经分管领导审核后,报送人事和监察部门分别备案,既规避交叉、怠工、扯皮,又为问责奠定基础。

通过明确每个环节具体责任部门,形成环环相扣的制约监督链条,干部职工的责任心

明显增强。今年9月,在个体定额例行复核工作中,个体管理人员王某对其中一户定额核定提出异议,认为根据其经营范围、租金、从事人员等方面测算的定额,与核定的明显不符。经区国税局立即中止了该项业务向下一环节流转,并对上一环节进行了监督纠正,促进个体定额的公平公正。

抓效率 一两天的审批 时间缩到一小时

在强化管理的同时,经区国税局始终将提升纳税服务效率摆在重要位置。一方面,该局进一步加大前置办税事项集中度,将241项依申请涉税事项全部前移至办税服务厅,即办事项由原有139项扩大到174项,实行一站式办理,内部流转,窗口出件,促进了方便办税和效率提升。纳税人在窗口

等待时间由8-10分钟减少到3-4分钟。

另一方面,涉税事项前置后,也要保证前后台的有序高效衔接。依照工作事项和流程要求,通过业务传递交接单有序进行内部流转,简化纳税人办税环节,列明每个审批流程时限。审批事项的办理时间由过去的1-2天缩短为1-2个小时。

一企业负责人翟某对此深有感触。10月份,由于购货方要求开具百万元版增值税专用发票,且比较着急。翟某赶到经区国税局办税大厅申请十万元版升至百万元版增值税专用发票,向窗口工作人员询问:“买方挺急的,我的申请明天能批吗?”窗口工作人员回答:“只要您的申请符合条件,1个小时左右就能办好。”“效率这么高!我还担心耽误事客户有意见!这真得给你们点赞!”翟某由衷地感叹。